

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru perioada 28 iunie 2016 – 31 decembrie 2016

Conform prevederilor art.51, alin 1 din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale, fiecare consilier local este obligat să prezinte un raport anual de activitate.

În urma alegerilor autorităților administrației publice locale ce au avut loc în data de 05 iunie 2016, am fost ales consilier local pentru un mandat de 4 ani, iar începând cu data 28 iunie 2016, prin Hotărârea Consiliului Local nr.83 a fost validat mandatul meu de consilier local.

Prin Hotărârea Consiliului Local nr.87/28 iunie 2016 s-a aprobat constituirea unui număr de 4 comisii pe domenii de specialitate, iar eu sunt membru al Comisiei nr.4 pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și disciplină, alături de doamnele și domnii consilieri Antohe Marica Loredana, Ostache Florin, Pașcu Apăvăloaie Elena și Geaboc-Bădic Rodica-Mihaela.

I. Activitatea în cadrul consiliului local:

În calitate de consilier local am participat la aproximativ toate ședințele consiliului local, respectiv la 7 ședințe ordinare și la 4 ședințe extraordinare și am inițiat mai multe interpelări cu privire la problemele majore cu care se confrunta municipalitatea la vremea respectivă. Astfel:

- Referitor la situația sistemului de alimentare cu apă și de canalizare a Municipiului Onești, am susținut apartenența la domeniul public a rețelelor de apă și canal și mi-am adus contribuția la acțiunile care s-au făcut împotriva societății care le deținea la vremea respectivă, fără nici un drept. De fiecare dată am încercat și am dat dovadă de seriozitate, am luat poziție față de necesitatea preluării acestui sistem de către autoritatea locală. Mai mult decât atât, în data de 23 august 2016, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local, am prezentat raportul Comisiei pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și disciplinei, al cărei Președinte sunt, cu privire la întâlnirea desfășurată la sediul Primăriei municipiului Onești cu reprezentanții SC Apă Canal SA Onești în data de 17 august 2016, în urma căruia s-a hotărât preluarea sistemului de către Primăria Onești. Am fost nominalizat să fac parte din comisia de inventariere și de preluare a sistemului de apă și canalizare din Municipiul Onești de către SC Domeniu Public și privat SA pentru o perioadă determinată, astfel încât acest serviciu public de alimentare cu apă și de canalizare să fie funcțional până la preluarea de către un operator regional. În discuțiile purtate cu diferite autorități referitor la serviciul de apă și de canalizare, în calitate mea de consilier local am încercat să am o atitudine fermă, argumentată, foarte clară, cu idei tranșante și concise.

- Referitor la taxele și impozitele locale ce se aplică în anul 2017, am susținut o menținere la nivelul anului anterior având în vedere și situația economică

dezastruoasă a municipiului Onești și situația precară din punct de vedere economic a agenților economici, care din punctul meu de vedere ar fi trebuit încurajați.

- Am atras atenția asupra necesității înființării poliției locale la nivelul Municipiului Onești.

- Alături de alți consilieri locali, am inițiat Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea înlesnirilor sub forma eşalonării la plata obligațiilor restante la bugetul local rezultate din contractile de închiriere pentru suprafețele cu destinație de locuință și a modelului convenției pentru stabilirea graficului de eşalonare;

- Am fost propus și desemnat în consiliul de administrație la Liceul Teologic " Fericitul Ieremia", unde am participat la aproape toate ședințele. M-am implicat activ în procesul de scurtare a termenelor de finalizare a lucrărilor prin găsirea de soluții la unele probleme apărute. De asemenea am fost propus și desemnat ca reprezentant al Consiliului local Onești în Comisia mixtă pentru atribuirea în folosință a spațiilor cu altă destinație decât cea de locuință organizațiilor non-guvernamentale;

- Am avut interpelării în cadrul ședințelor de consiliu ori de câte ori am considerat că pot să aduc o contribuție la îmbunătățirea proiectelor de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării, precum și la problemele cu care se confruntă anumiți cetățeni ai municipalității;

II. Activitatea în cadrul comisiei de specialitate, comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor și disciplinei :

Am participat și am prezidat lucrările acestei comisii. Am analizat dacă proiectele de hotărâre supuse avizării comisiei respectă prevederile legale, și ținând cont de reglementările Legii nr.215/2001 a administrație publice locale am avizat favorabil /negativ actele înaintate de autoritatea executivă.

III. Dialog transparent cu cetățeni

Pe parcursul perioadei amintite am avut mai multe întâlniri cu cetățeni și am încercat să vin în sprijinul acestora, printr-un dialog constant purtat între ei și autoritățile locale în vederea rezolvării problemelor. Mărturie o stau interpelările mele consemnate în procesele verbale ale ședințelor de consiliu local, procese verbale ce se află pe site-ul primăriei Onești.


Consilier local
ENE GHEORGHE